



时政

十九届四中全会将于10月28日至31日召开

中共中央政治局10月24日召开会议,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议于10月28日至31日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届四中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内民主,广泛听取意见,各地区各部门各有关方面和党的十九代表对决定稿给予充分肯定,认为决定稿主题鲜明、重点突出、措施有力,同时提出许多很好的意见和建议,要全面梳理、深入研究、集思广益,切实把文件制

定好。

会议强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,必须坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持解放思想、实事求是,坚持改革创新,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把我国制度优势更好转化为国家治理效能,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、

推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。必须在党中央统一领导下进行,科学谋划、精心组织,远近结合、整体推进。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

会议还研究了其他事项。

本地

梅山港区集装箱吞吐量已破400万

本报讯(记者 范洪 通讯员 柯薇 俞斌 陈少清)10月24日,随着“中远海运塞纳河”轮的装卸作业完成,宁波舟山港梅山港区今年集装箱吞吐量累计达到400.26万标准箱,同比增长19.66%,比去年提前24天突破“400万”。

据介绍,今年以来,梅山港区不断提升服务效率水平,各分量平均在泊效率均较去年提升20%以上,并在6月8日“夏洛特马士基”轮的装卸作业中创造了该港区单船作业量、船时效率、在泊效率3项历史新高,并实现智能收箱、多路共享和自动配载三大功能升级,翻箱量减少超50%。

石浦客运中心12月开工

本报讯(记者 范洪)记者昨日从象山县交通局了解到,石浦客运中心工程初步设计日前获批。该项目位于石浦镇西霞路与凤栖路交叉口西北侧,用地面积7.54万平方米,建筑面积4.51万平方米,参照二级站标准建设。

该项目规划以龙潭路为界划分东西两个地块,东侧地块分为公交、长途客运、出租车、站房、站前广场五个功能区域,西侧地块分为加油、加气、充电区块和洗车、修车区块两个功能区块,是集长途客运、城乡公交、城市公交、出租车及旅游集散等多种方式于一体的综合交通枢纽,计划12月开工建设。

国内

C919客机105架机完成首次试验飞行



10月24日,C919大型客机105架机于10时整从上海浦东国际机场起飞,经过1小时37分钟的飞行,在完成了多个试验点、对飞机各系统进行了初始操纵检查后,于11时37分返航并平稳降落,顺利完成其首次试验飞行任务。

105架机是C919大型客机第5架试飞飞机,主要承担高温、高寒等特殊气象条件,以及环控、电源、全机排液等相关科目的试飞任务。截至目前,中国商飞公司共有5架C919飞机投入试飞工作。

国内

世行报告显示 中国营商环境排名大幅提升

世界银行23日发布的《2020营商环境报告》显示,中国营商环境在全球190个经济体中排名第31位,较去年的第46位大幅提升。

报告说,中国在营商环境报告衡量的大多数领域改进了监管,是东亚太平洋地区落实监管改革最多的经济体。同时,中国连续第二年位列营商环境改善幅度全球排名前10。

报告说,中国在开办企业、办理施工许可证、获得电力、保护少数投资者、纳税、跨境贸易、执行合同和办理破产等八个领域的改革取得突出进展。

《2020营商环境报告》追踪了截至2019年5月1日的一年内世界范围内的经济监管改革,发现115个经济体实施了294项改革让商业活动更加便利。

国家公路网命名编号调整完成

交通运输部公路局副局长周荣峰24日表示,国家公路网命名编号调整工作于日前完成,国家高速公路及国道共新增或调整交通标志28.3万块,实现互联网和导航服务数据同步更新。

周荣峰介绍,去年3月,交通运输部正式启动了国家公路网命名编号调整工作。实施一年半以来,共新增或调整交通标志28.3万块,其中涉及国家高速公路里程约8.4万公里,新增或调整交通标志约7.6万块;涉及普通国道里程约23.5万公里,新增或调整交通标志20.7万块。

命名编号调整后,每个城市绕线环线均有全国唯一的编号,每条国家公路均有独立名称,每个重要道路节点均有明显的标志,确保上路司机认得清、看得懂、行得通、走得对。

科技

中国学者揭秘 比邻星系统轨道特征

记者从中科院紫金山天文台获悉,该台学者新近发表一项成果,揭示出离太阳系最近的恒星比邻星(Proxima Centauri)及其周围行星的动力学和轨道特征。这一研究对人类深入了解行星的宜居性以及行星系统的形成演化具有重要意义。

比邻星是一颗红矮星。它位于半人马座,距离地球约4.22光年,也是目前发现离太阳系最近的恒星。与太阳这样的单一恒星不同,比邻星附近还有两颗相隔很近的恒星,它们与比邻星组成一个“三星系统”。

此前,天文学家已经在比邻星周围发现一颗1.3倍地球质量、公转周期11.2天的行星比邻星b(Proxima b),并推测可能存在另一颗轨道周期200多天的比邻星c(Proxima c)。这些行星可能处于宜居区内。

国际

俄两架图-160轰炸机 不间断飞行抵达南非

俄罗斯国防部23日宣布,俄空军两架图-160战略轰炸机于23日飞抵南非,此行目的是加强俄和南非双边军事合作。

据俄国防部23日发布的公告,这两架轰炸机不间断飞行超过13小时,飞行距离超过1.1万公里,并在飞行途中进行了空中加油。

公告说,这一飞行编队到访南非是为了提高两国军机编队飞行的战术技巧。

韩总理向安倍转交 文在寅亲笔信

日本首相安倍晋三24日上午在首相官邸与韩国总理李洛渊举行会谈。李洛渊向安倍晋三转交了韩国总统文在寅的亲笔信。据日本媒体透露,信中可能主要谈及促进两国关系改善的问题。

据日媒报道,日方在会谈中围绕强征劳工案问题继续提出韩方做法“违反了国际法”,要求韩方改正,韩方未做出回应。

日本内阁官房长官菅义伟在会谈后的记者会上表示:“感谢韩方前来参加天皇的即位庆典,双方就当下日韩关系坦率地交换了意见。”

健康

我国现有高血压患者2.7亿人

我国近期出台的《健康中国行动(2019-2030年)》和国家心血管病中心发布的《中国心血管病报告2018》显示,我国现有高血压患者2.7亿人,18岁及以上居民高血压患病率为25.2%,并呈现上升趋势。

国家心血管病中心发布的《国家基层高血压防治管理指南》指出,对确诊高血压的患者,应立即启动并长期坚持健康生活方式干预:减少食盐和脂肪摄入量,适量运动、减轻体重,戒烟限酒,保持心态平和、心情愉悦,通过改善不良生活习惯积极控制血压。

专家同时建议,高血压患者养成良好生活方式还需做到三点:保证充足睡眠,不熬夜,睡前避免进行剧烈的体力或脑力活动;自备血压计,每周至少测量1次血压并做好记录;遵医嘱服药,切忌自行停药。

彩票开奖公告

●福利
双色球第2019122期 04 10 15 19 21 23 02
3D第2019283期 4 4 4
15选5第2019283期 04 05 08 10 15
●体彩
20选5第19283期 02 06 07 10 16
排列5第19283期 0 4 9 4 4